

ФАДЕЕВСКИЕ ЧТЕНИЯ

Ворошиловград
г. Ворошиловград
1957

В кинолекционном зале ордена Дружбы народов краснодонском музее «Молодая гвардия» состоялись Фадеевские чтения, посвященные 40-летию партийно-комсомольского подполья.

— Глубоко символично, что накануне юбилея «Молодой гвардии» на родине бессмертных героев проводятся чтения по замечательному роману А. Фадеева «Молодая гвардия». — сказал в своем выступлении секретарь Краснодарского горкома Компартии Украины В. К. Бураковский. — В честь отважных подпольщиков в нашем городе продолжается ударная трудовая вахта. 35 молодежных бригад соревнуются за право носить почетное имя героев-молодогвардейцев или зачислить их в свой состав.

Секретарь Краснодарского

горкома комсомола В. П. Борисенко зачитал приветственное письмо матери Героя Советского Союза Олега Кошевого Елены Николаевны. В нем — благодарность за то, что дело павших героев продолжается в труде, гордость за достижения родного народа и уверенность, что комсомолы и молодежь не пожалеют сил для процветания Родины.

Делегат XIX съезда ВЛКСМ, горнорабочий очистного забоя шахты «Молодогвардейская» Петр Персидский рассказал о дружбе горняков с матерью комиссара «Молодой гвардии», Бригада имени Олега Кошевого, в которой он работает, возглавляемая Героем Социалистического Труда, делегатом XXVI съезда КПСС А. Я. Колесниковым, добились значительных трудовых побед. Молодые рабочие успешно справились с

повышенными социалистическими обязательствами по достойной встрече 40-летия «Молодой гвардии».

С докладом на тему «Во главе стояли коммунисты» выступил доцент Ворошиловградского педагогического института имени Т. Г. Шевченко Ю. А. Колесник.

Своими воспоминаниями о брате Иване Земнухове поделилась его сестра Нина Александровна. Студентка пединститута Наталья Кривоносова говорила о большом значении романа «Молодая гвардия» А. Фадеева для формирования советской молодежи в духе высоких коммунистических идеалов.

Тепло встретили собравшиеся выступление студента Ворошиловградского машиностроительного института кубинца Освальдо Сеперо Лейва:

— Я полюбил героев романа Александра Фадеева «Молодая гвардия». — сказал он, — они стали мне близки по духу. На Кубе чтят память молодогвардейцев.

В Фадеевских чтениях приняли участие учительница Северодонецкой средней школы № 11 Т. Т. Афанасьева, преподаватель Лисичанского педагогического училища Л. А. Нечаева, студенты пединститута Наталья Леликова и Ирина Матяш, ворошиловградский поэт И. Низовой.

В Фадеевских чтениях принял участие заведующий отделом культуры обкома Компартии Украины В. Г. Рожко.

Фадеевские чтения состоялись и в других городах и районах нашей области.

М. ЯРЕМЕНКО,
писатель.